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ونصفالتمرین الأول .لكل سؤال جواب واحد صحیح اختره مع التعلیل:نقاط

)3(الجواب )2(الجواب )1(الجواب  السؤال
→الدالة  sin( )

;0]على المجال  متزایدة تماما على [
;0]المجال  و متناقصة تماما ;0متزایدة تماما على المجال [

;على المجال 
و متزایدة تماما على ;0متناقصة تماما على المجال 

;المجال 
)cosادا كان  ) =

∋و  فان;0
sin( ) = 2√23sin( ) = √23sin( ) = −2√23

حیث قیمة العبارة  = ( ) + ( )+ 2 ( ) ( )= 3= 0= 1
:نقاطتمرین الثانيال

/ I لتكن العبارة( ):حیث( ) = 2 − 10 − ( − 5)
)العبارة ورتب بسط ,انشر.1 ).
)حلل العبارة .2 .الى جداء عاملین من الدرجة الاولى(
)باختیار العبارة الأنسب ل .3 :المعادلتین التالیتینحل في ( ; ( ) = 0( ) = −35
/ IIالعبارة لتكن( ):حیث.( ) = − 3 − 10

)اكتب .1 .النموذجيعلى الشكل .(
):المعادلةباستعمال الممیز حل في .2 ) = )استنتج تحلیلا ل ثم0 )
):المتراجحةحل في .3 ) < 0
/ III( :حیثالمتغیر الحقیقي ذاتھي العبارة الجبریة( ( ) = ( )( )
)ما ھي القیم الممنوعة للعبارة .1 )أي القیم التي من اجلھا تكون العبارة ( ( ).غیر معرفة(
)العبارة ) تزل اخ( بسط .2 ).
):المعادلةحل في .3 ) = 0

لفصل الثاني في مادة الریاضیاتاختبار ا



ونصفلثتمرین الثاال :نقاط ( :بـ]∞+;2]( ( ) = 1 + √ − 2 ( ).

1.( ).
2.
3.( )( ).
4.( )

بالتوفیق


